

PROCES VERBAL
Încheiat azi 02.11.2021
în ședința convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, absentă motivat fiind d-na Stanciu Nicoleta (simptome COVID-19). Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-nul consilier Marin Marin.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 29.10.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții **“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”** și a cererii de finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții **“Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale”** și a cererii de finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : **“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa I”** – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind încadrarea în categoria de Piață Mixtă a activităților comerciale care se desfășoară duminica, între orele 05,00-12,00 pe str. Republicii, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții **“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”** și a cererii de finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Dl. Primar: Pentru cele două obiective de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în

orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II” și „Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale” dorim să depunem cerere de finanțare pentru Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. Trebuie să aprobăm devizul general estimat pentru acest obiectiv precum și cererea de finanțare. Indicatorii economici din devizul general +TVA din care: valoarea totală 57.749.862,32 lei, valoarea totală de la bugetul de stat 57.169.577,32 lei, valoarea finanțată de la bugetul local 580.285,00 lei. Finanțarea investiției este realizată din împrumut, iar ritmul lucrărilor nu este acela pe care noi îl dorim. S-a refăcut documentația economică să se vadă că se încadrează în standardul de cost; obiectivul este eligibil prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții **“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”** și a cererii de finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții **“Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale”** și a cererii de finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Dl. Primar: Aș dori să dau citire indicatorilor economici din devizul general:

- total general (cu TVA) din care 18.843.373,16 lei;
- valoare bugetul de stat 18.120.440 lei;
- valoare bugetul local 722.932 lei.

Dl Președinte: Comisia de urbanism?

Dl. Dascălu: Comisia întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbateră și aprobare a Consiliului Local.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții **“Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale”** și a cererii de finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : **“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa I”**.

Dl. Primar: În urma verificării documentației Ministerului Dezvoltării, s-a acordat posibilitatea beneficiarilor PNDL Etapa II să transmită o solicitare de finanțare pentru suplimentarea sumelor în vederea finalizării obiectivelor de investiții. În acest sens a fost adoptată de către Consiliul local o hotărâre. În urma verificării Ministerului Dezvoltării, s-a constatat că sumele suportate de la bugetul de stat nu se încadrează corect în categoriile de lucrări și am primit adresă să scoatem sumele respective și să finanțăm de la bugetul local. Valoarea se conservă, nu vor fi modificări la valoarea totală a proiectului.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : **“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa I”** care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Inspectoratul Școlar Județean Giurgiu a solicitat să fie desemnat, prin hotărâre, un reprezentant al Consiliului Local în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul Concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Bolintin-Vale, până pe data de 8 noiembrie. Vă rog să faceți propuneri.

Dl. Dascălu: Propun pe d-na Bogdana Oneață.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea d-nei Oneață Bogdana, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind încadrarea în categoria de Piață Mixtă a activităților comerciale care se desfășoară duminica, între orele 05,00-12,00 pe str. Republicii, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu.

Dl. Primar: Printr-o hotărâre a Consiliului Local din anul 2018 a fost aprobat Regulamentul de funcționare a târgului; iar printr-o altă hotărâre activitatea comercială a târgului a fost încadrată temporar ca piață mixtă. Din cauza lucrărilor de construcții din incintă, prin HCL nr. 79/2020, s-a stabilit ca loc de desfășurare a activităților comerciale, str. Republicii, între str. Sabarului-Viitorului, obținându-se și avizul I.J.P. Giurgiu.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind încadrarea în categoria de Piață Mixtă a activităților comerciale care se desfășoară duminica, între orele 05,00-12,00 pe str. Republicii, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general